5«б »  18. 05. 2020г. Тема урока  “  Подготовка к контрольной работе за год. ”
1. Решить: 
0,81 : 2,7 + 4,5 · 0,12 – 0,69=
1. В понедельник на базу привезли 31,5 т моркови, во вторник - в 1,4 раза больше, чем в понедельник, а в среду – на 5,4 т меньше, чем во вторник. Сколько тонн моркови привезли на базу за три дня вместе?
2. В школьном саду 40 фруктовых деревьев. 30% из них – яблони. Сколько яблонь в саду?
3. Вместимость двух сосудов 12,8 л. Первый сосуд вмещает на 3,6 л больше, чем второй. Какова вместимость каждого сосуда?
4. Решить уравнение: 5,9у + 2,3у = 27,88.
Внимание:  1.« в больше» - умножить
«на  меньше» - вычесть
2. -  Сначала найти 1 %: 40 : 100 = 
-  30% : полученное число умножить на 30
4. с переменной влево, числа вправо и выполнить действия
